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Bonjour,



Actuellement, je fais les cours du soir au cnam. J’ai un projet à réaliser sur le recuit simulé avant vendredi 29 Juin. Je sais que cela est très juste. 

Ce projet devait  être réalisé à deux mais je n’ai plus aucune nouvelle du collègue. 

J’ai potassé tous les sites sur le recuit simulé. Je comprends le fonctionnement mais je ne vois pas comment l’adapter à un codage.



Pourriez-vous m’aider s’il vous plaît à faire le codage en JAVA ou C++ ?   



Voici l’ennoncé :



N-Télécom, une entreprise nationale de télécommunications, envisage de distribuer l’exploitation de sites (par exemple des villes ou des communes) à des opérateurs privés de téléphonie mobile. Les différents sites sont regroupés en zones géographiques. N-télécom, dans un soucis de répartition, impose des règles d’affectation comme le fait qu’un même opérateur ne puisse pas être présent dans deux zones voisines ou que le nombre d’opérateurs présents dans une même zone géographique soit compris dans une certaine fourchette.



Données :

-	le nombre total de sites : NbSites, indexés par i allant de 1 à NbSites

-	le nombre d’opérateurs potentiels : NbOp, indexés par j allant de 1 à NbOp

-	Cij : prix de l’offre d’exploitation du site i par l’opérateur j

-	le nombre de zones géographiques : NbZones, indexées par k allant de 1 à NbZones

-	Aik indique si le site i est dans la zone k (Aik=1) ou non (Aik=0)

-	Vkk’ indique si les zones k et k’ sont voisines (vkk’=1) ou non (vkk’=0)

-	Mink (resp. Maxk) indique le nombre minimal (resp. maximal) d’opérateurs devant être présents dans la zone k





Objectif : Attribuer les sites aux opérateurs en respectant toutes les règles et à moindre coût



1/ Programmer une méthode heuristique basée sur le recuit simulé

2/ En utilisant le langage de modélisation MOSEL et le solveur de programme mathématiques XPRESS-MP, programmer une méthode de résolution exacte.







Ma tâche était de réaliser la deuxième question et mon collègue la première car je ne suis pas programmeur à la base.







Voici le modèle mathématique : 



Variables :   Xij = 1 si le site i est desservi par l’opérateur j

                          = 0 sinon 



                   Yjk = 1 si la région k est desservie par l’opérateur j

                          = 0 sinon



Fonction économique : 

           Minimiser  somme(i=1 à Nbsites) somme(j=1 à Nbop) Cij*Xij



Contraintes :

           somme(j=1 à Nbop) Xij=1   avec i= 1,…,Nbsites



           MINk <= somme(j=1 à Nbop) <= MAXk      avec k= 1,…, Nbzones 

    

           Yik+Yik’ <= 1         avec j=1,…,Nbop 

                                            avec k et k’=1,…,Nbzones tel que Vkk’=1



           somme(i=1 à Nbsites tel que Aik=1) Xij => Yjk       avec j=1,…,Nbop

                                                                                               avec k=1,…,Nbzones



           Xij <= Yjk     avec j=1,…,Nbop

                                 avec k=1,…,Nbzones

                                 avec i= 1,…,Nbsites  tel que Aik=1 









Je vous remercie beaucoup.



EPUB/imageslogoslinuxfr2_classic_back.png





EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

